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1/2013 (VI.1.) A Rákóczi Szövetség Tanácsadó Testülete a Szövetség tevékenységének irányát helyesnek tartja, de 
javasolja, hogy az ifjúságot még erőteljesebben próbálja megnyerni céljainak. Tekintettel a határon túli magyarság helyzetére, 
és a Szövetség erre gyakorolt pozitív hatására, javasolja a magyar Kormányzatnak és a gazdasági szféra vezetőinek, hogy 
további támogatásokkal segítsék a Szövetség Kárpát-medencei összetartozás érdekében kifejtett tevékenységét. 
 
2/2013 (VI.1.) A Rákóczi Szövetség Tanácsadó Testülete a Szövetség beiratkozási programját eredményesnek és 
fontosnak tartja, különös tekintettel arra, hogy az ünnepélyes személyes ösztöndíjátadások jelentős hozzáadott értékkel 
bírnak. A Tanácsadó Testület különösen fontosnak tartja a beiratkozási ösztöndíj szerepét, erre való tekintettel javasolja 
annak az összeg megemelését, a lehetőségekhez képest. Javasolja továbbá, hogy a felvidéki Célalap-hálózat mintájára egy 
kárpátaljai célalap-hálózatot is hozzon létre a Szövetség a beiratkozási program kiterjesztése céljából. 
 
3/2013 (VI.1.) A Rákóczi Szövetség Tanácsadó Testülete a Szövetség Diákutaztatási programját eredményesnek és 
fontosnak tartja, különös tekintettel arra, hogy költséghatékonyan működik, a középiskolák számára egyszerű pályázati 
rendszerrel és kevés adminisztrációval jár, valamint a kirándulások viszonzását a határon túli diákok számára teljes 
mértékben lehetővé teszi. A Kormányzat számára megfontolásra javasolja, a Szövetség diákutaztatási programjainak 
nagyobb összeggel való támogatását. 
 
4/2013 (VI.1.) A Rákóczi Szövetség Tanácsadó Testülete a Szövetség ifjúsági programjait eredményesnek és 
hiánypótlónak tartja. Javasolja, hogy a Felvidéki Séták, a Délvidéki Kirándulás és a Partiumi Portya mellett a Szövetség 
2014-től az európai integráció következtében háttérbe szorult kárpátaljai területre is terjessze ki programtípust. 
 
5/2013 (VI.1.) A Rákóczi Szövetség Tanácsadó Testülete javasolja a Szövetség Elnökségének, hogy a következő 
tanácsadó testületi ülést 2013 októberének első hetére hívja össze. 

 


